1.7

1.7 Gerateinformation Kombispeicher PWD 1250
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Hinweis zum Wellrohr DN16:
Nicht im Lieferumfang enthalten!!!

Verbindungsset Wellrohr (VS PWD) als Sonderzubehor
erhaltlich. Das Adapterstiick 1“ IG auf 3/4“ AG zum Anschluss
des WT 36 ist bauseits zu beschaffen.

A-XIV



1.7

Technische Daten

Anschliisse

Nenninhalt
Leistung Warmetauscher WT 36"

Leistung Warmetauscher WT 50"
Hohe

Durchmesser (ohne Dammung)
Durchmesser (mit Dammung)
KippmaR

zul. Betriebstemperatur Heizwasser
zul. Betriebsdruck Heizwasser

zul. Betriebstemperatur Warmwasser
zul. Betriebsdruck Warmwasser
Wirmeverlust?

Speichergewicht (ohne Dammung)
Speichergewicht (mit DAmmung)

1250 |
13,4 kW
17,8 kW
1950mm
1000 mm
1250 mm
2200 mm

95 °C

3 bar

120 °C

20 bar

39kWh/24h

336 kg

376 kg

Kaltwasser

Warmwasser

Zirkulation

Entliiftung

Heizwasservorlauf
Heizwasserriicklauf
Tauchheizkorper Heizwasser
Tauchheizkérper Warmwasser
Tauchhiilse

Klemmwinkel fiir Temperaturfiihler

R 1¢

R 3/4¢
opt. 3/4*
Rp 1 1/2°
Rp 1 1/2°
Rp 1 1/2°
Rp 1 1/2°
Rp 1 1/2°
Rp 1/2°

6x

1. bei dt=3 K (= tpyfter - trww - Auslauf und tpyger= 48°C; Vo = 20 l/min)

2. bei Raumtemperatur 20°C; Speichertemperatur 65°C

Schiittleistung
Pufferspeichertemperatur1
53 °C
48 °C

Schiittleistung im Duschbetrieb?

5201
3551

1. Anfangstemperatur oberhalb der Schichtungsronde

2. Die Warmwassermengen beziehen sich auf eine mittlere Warmwassertempe-
ratur von 40°C bei einem Durchsatz von 15l/min, Kaltwassereintrittstempera-
tur 10°C. Im Duschbetrieb wird im Gegensatz zum Badewannenbetrieb an der
Warmwasserentnahmestelle die Auslauftemperatur von 40°C nicht unter-

schritten.
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1.8

1.8 Device information for PWD 1250 combo tank

ule / oL
i ) Rp 1 1/2dx0
/ \
Rp L/2 /
e /0
A N
g
éz Rp 1 1/20x> 180°
R ‘ Rp 1 1/720x) 225°
N
Il
s | |
q
| e
< ‘ H
§ N
/ 77777 :WEERQ 1 1/2¢%) -
/ e Ep———
p 1L I/7ctx)
/ Eﬁ ﬁ T ggR 1 1/2Ax0
|1 ELRQ 1 1/2Ax0 ~
'l /@L —
> Rp 1 1/2dx> |
g_ Il %%t o
Q
3 s
«Q ‘ = (D0 Y
- E=3
>
]
i
@
=
=
X
>
5
@
2 ®1000 e B
(13
(")
. 180° Q0
Rp11/2"
Wellrohr DN16 |
500 Ig,\\ 2
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Note on DN16 corrugated pipe:
Not included in scope of supply!

Corrugated pipe connection set (VS PWD) available as a special
accessory. The adaptor (1" internal thread to 3/4" external
thread) for connecting the WT 36 must be provided by the
customer.
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1.8

Technical data Connections
Nominal volume 1,250 | Cold water R 1
WT 36 heat exchanger output’ 13.4 KW DHW R 3/4"
WT 50 heat exchanger output’ 17.8 kW Circulation optional 3/4*
Height 1,950mm De-aeration Rp 11/2°
Diameter (without insulation) 1,000 mm Heating water flow Rp 1172
Diameter (with insulation) 1,250 mm 2 L) CE L L T Rp 11/2*
Tilting dimension 2.200 mm Immersion heater, heating water Rp 1 1/2*
Permissible operating temp., heating water 95 °C LB (L7, st ey Rpil U2
Permissible operating pressure, heating water 3 bar Immersion sleeve Rp 1/2*
Permissible operating temperature, DHW 120 °C Bracket for temperature sensor 6x
Permissible operating pressure, DHW 20 bar =
Pouring output

Heat loss? 3.9kWh/24 h

. . ., X 1 Pouring output during shower
Weight of tank (without insulation) 336 kg Buffer tank temperature operation?
Weight of tank (without insulation) 376 kg 53°C 520 |

1. at dt=3 K (= tyyffer tank - trww - outlet and tyser tank= 48°C; Vrww = 20 I/min) 48 °C 355 |

2. at t ture 20°C; cylinder t ture 65°C L )
atroom temperature cylinder temperature 1. Initial temperature above the circular plate
2. The hot water volumes are based on a mean hot water temperature of 40°C
at a flow of 15 I/min. Cold water inlet temperature 10°C. In contrast to bath tub
operation, the outlet temperature of 40 °C is not undershot at the hot water
extraction point in shower operation.
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1.9

Informations sur le ballon mixte PWD 1250
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Légende

Echangeur thermique a tubes 2 ailettes 650 mm

Echangeur thermique a tubes a ailettes 750 mm

Circuit de départ de production d’eau chaude sanitaire

Circuit de retour de production d’eau chaude sanitaire

Sortie eau de chauffage

Entrée eau de chauffage

Résistance immergée du ballon tampon d’eau chaude sanitaire
Résistance immergée du ballon tampon de chauffage

Raccordement par bride pour échangeur thermique solaire
optionnel RWT 750

Sonde de température eau chaude sanitaire
Raccordement de la purge
Anneaux de transport

Remarque concernant le tube ondulé DN16 :
non compris dans la fourniture !!!

Kit de raccordement tube ondulé (VS PWD) disponible comme

accessoire. L'élément adaptateur filet. int. 1% sur filet. ext. 3/4“
pour le raccordement du WT 36 doit étre fourni par le client.
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1.9

Caractéristiques techniques Raccords

Capacité nominale 1250 | Eau froide R 1"
Puissance échangeur thermique WT 36' 13,4 kW Eau chaude sanitaire R 3/4*
Puissance échangeur thermique WT 50’ 17,8 kW Circulation en option 3/4*
Hauteur 1950 mm Purge Rp 11/2"
Diamétre (sans isolation) 1000 mm Circuit de départ d’eau de chauffage Rp 1 1/2*
Diamétre (avec isolation) 1250 mm Circuit de retour d’eau de chauffage Rp 1 1/2*
Hauteur (appareil basculé) 2200 mm Résistance immergée eau de chauffage Rp 1 1/2*
Température de service admissible eau de chauffage 95 °C D 20 GEU D TS Rpil U2
Pression de service admissible eau de chauffage 3 bars I?Oigt de gant Rp 172
Ten‘_lpé_rature de service admissible eau chaude 120 °C Equerre de serrage pour sonde de température 6x
sanitaire
Pression de service admissible eau chaude sanitaire 20 bars Débit d’eau chaude
Perte de chaleur 2 3,9kWh /24 h Température ballon tampon1 Débit d’eau chaude de la douche?
Poids du ballon (sans isolation) 336 kg 53 °C 5201
Poids du ballon (avec isolation) 376 kg 48 °C 3551

1. pour dt=3 K (= tizmpon - trecs - Sortie et tampon= 48 °C; Vrecs = 20 I/min) 1. Température de démarrage au-dessus du rond en téle

2. pour une température ambiante de 20 °C ; température du ballon 65 °C 2. Les quantités d’eau chaude se rapportent a une température moyenne de

I'eau chaude sanitaire de 40 °C pour un débit de 15 I/min, et une température
d’entrée de I'eau froide de 10 °C. En mode Douche, contrairement au mode
Bain, la température de sortie de 40 °C n’est pas dépassée a la prise d’eau
chaude.
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